
TALLER I, UNIDAD I. LEG. TRIBUTARIA.Fecha: _____________. Sección:______ 

 Nombres y Apellidos:____________________________________ C.I.________________ 

Primera Parte: En caso de considerar falso algún planteamiento debe explicar: 

1.-  (    ) La Legislación Tributaria se ubica en la rama del Derecho Privado. 

2.-  (    ) Según el autor Matus, las finanzas públicas constituyen un conjunto de principios 

para estudiar fenómenos de contenido  económicos. 

3.- (    ) Los Impuestos constituyen ingresos públicos tributarios. 

4.- (    ) El Poder Tributario es una facultad negociable con la empresa privada. 

5.- (    ) El presupuesto es una estimación de gastos a futuro según los ingresos. 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

Segunda Parte: Seleccione solo la opción que considere correcta: 

1.-  Los ingresos públicos ordinarios se caracterizan por: a)   Ser esporádicos .b)   Por ser 

producto de la venta de activos del estado. c) Por su periodicidad. d) Todas las anteriores. 

d) Ninguna. 

2.-  Las fuentes directas  del Derecho Tributarios la constituyen: a) La Analogía. b) los 

Principios Generales del Derecho. c) La Constitución y la Ley. Todas las anteriores. d) 

Ninguna. 

3.-  La Política Fiscal Expansiva plantea: a) Un aumento de impuestos. b) Disminución del 

gasto público. c) Todas las anteriores. d) Ninguna. 

4.-  Los Ingresos públicos extraordinarios se caracterizan por: a) Ser ocasionales. b) Por las 

privatizaciones de bienes públicos. c) Todas las anteriores. d) Ninguna. 

5.-  La imprescriptibilidad es una característica de: a) La Competencia Tributaria. b) El 

Poder Tributario. c) Todas las anteriores. d) Ninguna. 

 



Tercera parte: Desarrolle:  

1.-  Clasificación de los Ingresos Públicos según su actividad económica:_______________ 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

2.-  Política Fiscal Contractiva: ______________________________________________ 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________ 

3.-  Fases del Presupuesto: ________________________________________________ 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________ 

4.- Características del Poder Tributario: _______________________________________ 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________ 

5.- Señale tres (3) Competencias Tributarias de la Nación, de las entidades federales y de 

los Municipios:_____________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________ 

 

Firma 



 

 

      


